

Szakmai beszámoló

A Fishing on Orfű fesztivál által pályázott összeg felhasználására a 2016-os Kispál és Borz rendkívüli koncertjének finanszírozásakor került sor. A legendás zenekar 2014-től 3 éven át volt a fesztivál nulladik napjának zenei főszereplője, tematikus, évekre bontott karrieráttekintő zenei programmal. Az idei év volt a visszatérő-trilógia záróakkordja különleges hang- látvány- és produkciós meglepetésekkel. A rendezvény ezen (nulladik) napja már év eleje óta teltházas volt, jelentős médiaérdeklődéssel övezve. A zenekar a program megvalósulásával maximálisan elégedett volt.

A Fishing on Orfű fesztivál rendkívüli szereplője a hazai könnyűzenei fesztiválpiacnak. Varázslatos környezetben, barátságos hangulatban, emberközeli attitűddel kerül megrendezésre, sajátos szabadidőprogramkínálattal és összetartó közönséggel bír. A fesztivál látogatói létszámát 7000 főben maximalizálták a szervezők, a rendezvény látogatottsága kb 28 000 fős volt, Orfű és a régió kulturális és gazdasági életét jelentősen fellendítve.

A fesztivál kiemelt, ún. névadó szponzorral nem rendelkezik, évek óta nem is törekszik ilyen kategóriájú támogató felkutatására. A rendezvény költségvetésének gerincét a belépőjegyekből származó bevétel képezi. A fesztivál szervezői immár hosszútávú bérlői a rendezvény helyszínéül szolgáló Panoráma kempingnek, így módon több infrastrukturális beruházással segítették a helyszín fejlődését.

A Fishing on Orfű fesztiválon közel 100 zenei produkció kap fellépési lehetőséget, a rendezvény meghívásos alapon alakítja ki zenei programját. A koncerteken túl számos egyéb, kulturális- és szabadidőprogrammal szórakoztatja vendégeit (fröccstúrák, sportprogramok, kerekasztal beszélgetések), valamint számos alapítványnak és civil szervezetnek biztosít lehetőséget a fesztivál közönségének bemutatkozni.

A rendezvény 2016 június 22-25. között került megrendezésre, a támogatás segítségével létrejött Kispál és a Borz koncert június 22-én szerdán este 22:00-kor került lebonyolításra.

A részletes program, videók, képek, sajtóközlemények, valamint bővebb információ a fesztivál hivatalos weboldalán található: www.fishingonorfu.hu